KocuHyc yrIuia



Tpeyroabauk ABC — npsiMOyroJibHbIM.
£ C — npsmoii.
Z A — oCTpBIIi.
AC - npujexalui Karer.
BC — nporuBoJiexKamM KaTer.

AB — runorenys3a.




Ounpenejienue:
Kocunycom ocrporo yria nmpsiMOyroJbHOr0 TpPeyrojJbHHUKA
HA3bIBACTCH OmMmHOUICHU e npnnemamero KaTeTa K I‘I/IHOTeHy3e.

A

COS 00 = ——
AB







Teopema.
Kocunyc yriia 3aBHCHT TOJBKO OT 2paodycHoOu mepul y2ia

M He 3aBHCHUT OT PACIIOJI0KEHHS M PAa3MeEPOB TPEYroJbLHUKA.
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3ananme 1.
Yemy paBHbl cos A v cosB?
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3aganue 2.
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Pewums 3adauy 1

B mpeyzonvnukax ABC u KMO C = /0 =90°, ZA= /K, AB =
=15cm, KM =10 cm, OK =8 cm (puc. 7.5 ). Hemy pasgen kamem AC?
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Pewwumv 3adauy 2

B npamoyzonvrnom mpeyzoaviiuke ABC kamem
BC = 7 cm. Boicoma CD, onyuw,eRHaA U3 6epULUHDbL
npamozo yeaa C, omcekaen, Ha zunomenyse ompe-

30k DB = 3 cm (puc. 7.6 ). Hemy pasna czunomeny-
3a AB?




3aganue 3. A
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3ananue 4.

B =¢K.
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JlomalHee 3aganue

KoHTpouabHbIe Bonpockl 1-2.
3agaua Nel(1, 4).
Iloozomoseumos cooowenue o IHughazope.




